

知道信用卡是在2008年，那个时候，我姐在一财富公司上班，有一天跟我说帮我办一张信用卡，把我的身份证拿走了，过了不知道多久，拿给我一张卡片，只记得是金色的卡面，额度是1万元，搞笑的是早上拿给我以后，下午就把卡给拿回去了，说我年龄太小，怕信用卡害了我，还是把卡销掉好。没想到一语成讖。

真正自己有信用卡，是在10年，那个时候常常去工行存钱（小地方，没有自动柜员机），有一天柜员MM跟我说可以办一张卡，人家转账给我不用手续费（最近去工行，还是看到那个柜员MM，还是用这一招给一个看起来快60岁的老头推荐办卡，真他妈坑爹），就把证件给客服MM，10来天后，有人打电话叫我去拿卡，跟我说里面有500块可以给我消费，但是要记得每个月还钱进去，就这样拿卡走人。

接下来的半年，要不是听别人说起欠信用卡钱，天天被追债，我根本还不懂信用卡是什么啊，因为这半年以来，我都把那张卡当储蓄卡用，也从来没有刷过卡，就是某宝买买东西，好在额度只有500，自己经常有出入账，没有产生不良记录。

到现在呢，给人办过卡，给人养过卡，给人提过额，给人爆刷过预授权，办过捷信，办过某宝贷款，办过平安易贷，办过P2P贷款，办过手机APP贷款，还可能去做灰产。

现在手头上呢，一共十一个马甲，六张工商银行的卡，九张交通银行的卡，一张平安银行的卡，五张光大的卡，四张邮政银行的卡，五张广发银行的卡，二张中国银行的卡，两张农业银行的卡，两张建设银行的卡，三张民生银行的卡，总共十个银行，三十九张卡，最低的额度是两千元，最高的是七万八千元，还有一笔十八万的某宝贷款，两笔五万的平安易贷，两家P2P的贷款，两个捷信的贷款，三笔手机APP的贷款，四笔银行信用卡。

三套房子卖了138万（小地方，价格低），但是呢，现在还欠银行一百多万，现在每个月单单利息估计就要两万多。

呵呵，多么希望回到只有一张工行500额度的那个时候啊！

刚刚说了，第一张信用卡是工行的500额度后，一直到半年后才稍微懂一点信用卡，接着就申请第二张信用卡，当时公司同事认识广发的业务员，直接上门给填的单，10来天以后，直接无征信下卡，额度五千元，现在额度是两万。

当时广发有个活动，一元看3D电影，跟人一起去看，结果一张卡只能买一张，另外再出钱买了一张，五十元，当时就想着，信用卡怎么好，一下可以省49块，就在同

事间推荐起了信用卡，推荐了十几个人，才知道原来银行还要打电话到公司跟本人核对资料的，也不是每个人都会批卡的。

12年8月左右，又知道还可以提额，就打电话到工行申请，想提高到五千，但是客服MM说卡片最高只能提高到两千元，需要再高的话，需要去柜台交资料，提高到两千后，当天就在公司打了一份工作证明到柜台提交，十几天后收到短信，额度提高到一万，惊喜，呵呵，不过到现在又过了两年多了额度还是一样一万。

接下来呢，因为需要用到钱，就想着再去办卡，就拿着工作证明把所有的银行都走了一遍，因为小地方，有信用卡业务的就只有工行，广发，中行，建设，交通，邮储，农业这七家银行，中行填完表后，等了20多天后，无征信拒绝。

建设客服MM要求要流水，社保，因为没有所以就没有给填单。交通直接问有没有使用半年以上的信用卡，直接填表，复印了卡片，工作证明都不要，十几天后，无征信批卡，额度七千，到现在两年多了，额度还是七千，给了两次好享贷，一次一万五，一次七千。

邮储银行是客服MM帮我填的表，最厉害的地方，等了差不多三个月，才查到申请记录，差不多一周后无征信批卡，额度七千，现在额度提高到一万了。农业最牛B，各个网点各种说法，一个要求有社保，一个要求有半年以上农业储蓄卡，一个要求有20万以上存款，一个看了我的工作证明后，说我不适合办农行的卡，跑了四个网点，连申请表都没有见到，就放弃了。

11年11月左右，朋友找我借钱，我也没有，就推荐他办卡，因为他工作的地方不肯给开工作证明，就到我公司开了个工作证明，直接到广发，工商，邮储办理。10几天后下卡，工行额度两千，广发额度五千，邮储三千（又是等了两个多月才批的，期间两次征信，一次是当地打过来的，一次是总行打过来的），但朋友用不着那么多，也不懂怎么用信用卡，就把卡放在我这里啦，就这样，从此走上不归路，呵呵。

12年3月，跟朋友两个人又缺钱啦，没办法，试着带工作证明到交通银行申请，客服MM照样问了卡片有没有使用半年，当时就骗她说有，客服MM就给复印卡片，这次工作证明也一起提交了，20几天后批卡，额度一万八。

因为当时怕交通银行批不了，同时也让我老婆去申请工商，邮储，广发，工行额度五百，邮储额度三千五，广发因为我老婆不是真的在公司上班，让公司前台帮忙接的，结果太紧张还是真的糊涂了，广发客服问公司名字叫什么，她居然说不知道，公司前台天天接电话，居然说不知道，就被拒绝啦，后面几年，申请过2,3次都是秒拒，让广发内部人员查过，显示严重虚假资料，进小黑屋了。

拿到工商卡后，马上申请交通银行，老办法还是骗客服MM说卡片不止半年啦，客服MM复印了卡片，又是不收工作证明，后来在强烈要求下，才一起提交（所以提醒大家，办卡时有多少资料就交多少资料，越多越好），20几天后，下卡额度一万六，拿到卡后第一天，刷了一笔几十元的超市，第二天剩下的全部在一家电器铺刷出来，现在想想真的太奇迹了，居然没有风控电话，更加奇迹的在后面，第三天居然邀请三万元的好享贷！！！！

12年4月，听说工行可以刷星级提额，还有曲线办卡，就用我老婆的工行卡充到支付宝，一直存钱充，连续3个月每个月都是消费20多万，第三个月申请提额，给提到了一万五，同时申请了一张金卡，下卡额度一万，而且不共享，后面接着刷，但是就一直提不起来了，到现在还是一万五跟一万。

12年5月，另一个朋友说想要办卡，问我能不能帮他办，说外面人家在帮人家帮，都是收20个点，我想着，这个是个赚钱的机会啊，只不过到公司盖个章，就可以赚钱，就在朋友圈里说啦，结果还真有人介绍要办，最后办了4个人，但是那个时候不懂，有两个人卡片是寄到他家里去的，结果人家拿着卡片直接到银行开通了，手续费也不给我，后面就没做啦。

同时，朋友办下来的卡，也是拿走了一部分钱，其它的就交给我啦，到现在就已经4个马甲了。

12年8月，又没钱啦，只能想办法又拉了两个朋友去办，但这个时候已经没有在原来的公司上班，就在外面找了个刻假公章的，刻了原来公司的章，还特意去装了一个新的电话，当公司电话，两个人只有一个人接到了交通的征信电话，因为公司电话不同，客服MM问了很多，特别还有技术方面的专业问题（难道客服MM真的多才多艺，连这些专业的问题都懂？还是专门百度以后再打电话来的？）

还有说打电话到真正的公司电话那边，为什么会说没有这个人，还好公司是做工程方面的，说因为在外边跑工程，公司员工又多，而且是公司分站，不可能都认识，就这样蒙过去了，后面惊喜了，居然批了三万的金卡，另一个没有征信的也批了一万二的金卡。

12年10月，再次没有钱啦，这次又找不到人去办卡，本地的银行又都被我办完啦，没办法在网上找帮人办的，15个点，结果三个人办下来差不多30万，被收走了差不多五万元。

13年5月，办理了平安易贷，8个点，两个人分别批了五万，被收掉四千块，拿到手四万六，每个月还平安2531元，三年总共要还91116元，合法的高利贷，呵呵

13年8月，这期间也有几个朋友办理了卡，老规矩，拿一部分钱，剩下的我处理，剩下的钱给我用，费用我承担。

这个时候呢，已经自己没有能力养卡了，所以找了别人帮忙养。

13年9月，开始做中介，介绍别人养卡，赚取中间差价，不到半年时间，介绍了将近800张卡。

13年12月，预授权事件，比较早知道这个消息，做了30多万出来，被收走30个点，也介绍别人去做，赚取差价，8天时间，除去被赚的点数，还赚6万多。

14年3月，上级其中一人被抓，卡片全部被退回来。

间隔10几天，xx局上面找我，老婆跟其中一个卡片做过预授权的朋友，刚好我跟我老婆在外地，躲躲藏藏5天，通过内部关系，得知只是协助调查，朋友也是被叫去问话而已，按之前约定，把所有责任推在我身上，说卡是自己去办的，但后来我借钱，就把卡借给我，我做其他什么的都不知道。

回家后直接到xx局做笔录，老婆跟朋友没什么事，但要求我随叫随到，不得外出。

14年4月，上级4人，被抓3人，其中一人因为没有参与预授权事件，没事。之前的下家也被抓，外省xx局直接跨省，到现在怎么久了，甚至连他家里都不知道人到底怎么样了

14年5月，大部分卡片逾期，包括平安易贷，捷信，xx局再次叫我们三人去询问，要求我们到银行当面协商，去工商银行协商，要求我们必须当面全部还款，去光大银行协商，要求我们必须按时还最低还款。

家里人商量后，将三栋房子\*\*，期间多次被叫到xx局，银行开始电话追讨，最后房子已市场价70%\*\*，卖了118万，能还的都还了。还差90多万。

14年11月，90多万，加上费用，已经翻到100多万。

怎样把钱给还上成了我的大事。这时候，老马出现了，走上了一条灰产之路，至于我是如何学习操作灰产每天赚几千块的，一万多字的细节没法公开说，关注申卡能手吧。

